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Češi ročně vypijí 2,5 milionu litr ů whisky 
 
19. listopadu - Ballantine´s je mezi Čechy nejznámější značkou whisky, přičemž 
každá desátá v ČR vypitá sklenka whisky je právě Ballantine´s.  Z celkového 
prodeje destilátů v České republice pak whisky představuje více než 3 %, což 
v přepočtu na litry činí 2,5 milionů litr ů za rok. Vyplývá to ze statistik společnosti 
Jan Becher – Karlovarská Becherovka a. s. 
 
Roční spotřeba destilátů mezi Čechy představuje 8 litrů na osobu včetně kojenců. 
Nejoblíbenější je, stejně jako všude na světě, vodka. Další pozice jsou však již obsaženy 
specificky českými lihovinami – hořkými bylinnými likéry, ovocnými destiláty  
a tuzemákem. „Svou roli v oblíbenosti jednotlivých druhů lihovin hraje především jejich 
nižší cena a síla zvyku. Češi neradi opouštějí značky, na které jsou zvyklí,“ říká Erik 
Čížek, marketingový ředitel společnosti Jan Becher-Karlovarská Becherovka, a.s. 
 
Zatímco na světovém trhu je nejčastěji konzumovanou skotskou whisky, mezi jejíž 
leadery se Ballantine´s řadí, v České republice se obliba jednotlivých kategorií whisky 
odlišuje podle věkových skupin. Skotskou whisky upřednostňuje střední, americkou 
mladá generace, a irskou mají v oblibě spotřebitelé všech věkových skupin. Zajímavé 
rovněž je, že Ballantine´s Finest si stále silnější oblibu získává mezi ženami. 
 
Ačkoliv v souvislosti s dopady finanční krize došlo k celkovému poklesu odbytu lihovin 
v restauracích a zvýšenému odbytu v maloobchodní síti, prodeje Ballantine´s zůstaly beze 
změny. „Svědčí to o skutečnosti, že Ballantine´s není zboží sezónního charakteru, a její 
konzumenti patří mezi vyznavače tradičních hodnot. Jde o lidi se stabilním společenským 
postavením, kteří se nezříkají svých zvyků,“  vysvětluje Erik Čížek. 
 
Důkazem toho je i skutečnost, že Ballantine´s Finest získala v prestižní světové publikaci 
„Jim Murray´s Whisky Bible“ pro rok 2009 ocenění whisky roku v kategorii Scotch 
Standard Blended. Jim Murray jí přidělil 95,5 bodu a označil ji za „mimořádné umělecké 
dílo“. 
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